

花儿般的少年

体味花儿般的幸福生活

1 畅游百亩花海，体验传统技艺



运动场上尽情撒欢

展示拓印作品

实习活动后品影留念



2 绿茵场的运动场上，小记者们尽情撒欢

参观完百亩花海，小记者们在碧桂园工作人员的带领下，来到了此行的第二站碧桂园体育公园。

“哇塞！这里好大呀！”开阔的视线，满目绿草茵茵，小记者们兴奋地在草地上奔跑着。“这里的篮球场、足球场都可以随便玩吗？”面对如此开阔的运动场，小记者们跃跃欲试。

“碧桂园的体育公园占地300多亩，篮球场、足球场等专业运动场地都对外开放，除此之外，碧桂园还有百亩凤园、街心公园及生态儿童公园，共四大公园打造诗意栖居之地。加之碧桂园打造的‘一桥、两路、三公交’多维交通，出行便捷，所以每逢周末、节假日都有许多市民来到碧桂园休闲场所观花海、打球健身，漫步在碧桂园的绿地上山坡小道中，享受惬意的周末生活。”碧桂园的工作人员向好奇的小记者们做了详细解说。

“住在这里可真舒服，人们就像住在公园里。”看着四周迷人的景致，完善的休闲设施，与小记者一同参观的家长们都不由地连连赞叹。

距离体育公园不远处，有一处看上去很梦幻的城堡建筑群引起小记者们的注意。“那是什么？好漂亮的房屋。”“那个是碧桂园学校。”碧桂园工作人员耐心地回答了小记者的提问。“碧桂园有6所中小学，10所启蒙教育，居住在这里的孩子能享受到全龄优质的教育资源。除此之外，碧桂园还正在建设文化场馆，包括青少年活动中心、展览馆、图书馆等设施，以及体育馆，为居住在碧桂园的人们提供丰富的文

体资源，提升生活品质。”

“阿姨，我们还能在这里多玩一会儿吗？”在绿茵体育场里奔跑嬉戏的小记者们，玩得兴致勃勃，流连忘返。小记者龚海博对妈妈说，下周还要再来这里玩。



幸福地徜徉在花海中



兰州碧桂园花海

城关区耿家庄小学五年级徐士皓

9月25日这天，阳光明媚，天空蔚蓝。在这美好的日子里，我参加了甘肃新媒体集团小记者团秋季实训采风活动——“走进兰州城区最美花海，寻找花儿般的幸福生活”。

一到碧桂园，映入眼帘的便是大片的花海。秋风拂过，花儿们随风摇曳，像是在欢迎我们的到来。走入格桑花的花丛中，那些小花们好像知道我们的到来，有的像一位害羞的小姑娘躲进花柄妈妈的怀抱；有的则像一个调皮的小孩，躲到叶子朋友的背后，和我们玩起了捉迷藏；有的是个贪睡的小宝宝，正躺在“小摇篮”上睡觉呢！各有各样，迷人极了。

那一大片黛紫色的马鞭草，用一种温馨而浪漫的感觉充斥着我的心。它虽不及薰衣草清新可爱，却有着它独有的娇羞和矜持。一朵朵花簇簇拥一起，连成一片紫色的海洋，散出柔和的光芒。马鞭草的花序是聚伞花序。很多筒状小花聚在一起，像一把把小花伞。几只蜜蜂在花丛中穿梭乱舞，竟有几分情趣。

还有一些不知名的小花，我也对它们情有独钟。瞧那朵明黄色的小花，它像一位仙子，在其它花儿的衬托下显得格外美丽。快看那群蜜蜂，它们带领我一起向那片有些枯萎的花丛间奔去，在大片茂盛的杂草中，竟有一朵艳红的花儿生长得格外富有生机！另一些没有盛开的花朵，在静静地等待着含苞待放直至盛开的时刻，以便在四月完成自己的使命。

兰州碧桂园的这片花海给了太多的享受，使我无法用言语传达出我内心的感受。观赏了无数美丽的花儿，遨游在花海世界，沉醉在人与自然的和谐美好中。这天地之间的安静之美，在我的眼里，在我的胸臆里，成了无限美丽的诗篇……

满载幸福的一天

榆中街小学五年级三班 李炳锐

今天一大早，我就兴奋地起了床，飞快地做完了准备。这是为什么呢？因为我要和一些新朋友去“玩”，体验不一样的秋季实训采风。

组织这次活动的是甘肃新媒体集团小记者团。我们准时在甘肃日报社集结后，便乘坐大巴，一路欢歌奔向兰州碧桂园。

我们到达的第一站是：百亩花海。那一片花海是那么大，那么远！在五彩斑斓的花海中，我们每个人都显得是那样的渺小。一朵朵花在和煦的秋风中摇曳，散发着诱人的香味，好似高歌着世界的美好与幸福，为我，为我，也为他。你瞧，在这片花海中竟然还开放着几朵雪白的格桑花，它们是那么耀眼，那么迷人，就像一个亭亭立的姑娘，在舞台中央翩翩起舞。

承载着花海的幸福，不知不觉我们已经来到了羊驼的身边。怀揣着对它的好奇，我禁不住悄悄地摸了一下，手感是那样丝滑柔顺。百度了一下，我了解到：羊驼原产于南美洲，性情温驯，伶俐而通人性，被印第安人广泛用作驮役工具。2013年CNN评选的世界最可爱动物排行榜上排名第七。

第三站是参加一场公益拍卖会。琳琅满目的物品摆满了整个台面，每一样都是那样精致，让人心动。可是想要拍得入手，可不是件容易的事。拍卖会开始了，伙伴们都兴奋极了。“现在拍卖的是美的煮蛋器，此物品的市场价是49元，1元起拍，每次加价1元，现在开始……”“1元”“2元”“3元”“8元”……价格越来越高，伙伴们都争着要买。最终，幸运的我用12元喜获了心爱之物。

这次实践活动，让我看着，玩着，幸福着，收获了很多很多。它必将会成为我生命中难忘的记忆。

走进兰州城中最美的花海

火星街小学二年级五班 周锦山

九月的兰州，秋高气爽。黄河北岸碧桂园的百亩花海尽情绽放。甘肃新媒体集团小记者团秋季实训采风活动于9月25日在这里进行，我们欣赏了美丽的格桑花、菊花、马鞭草等，掌上兰州·兰州晨报的陈曙老师还给我们讲了有关格桑花的花性等，太长知识啦。最有趣的是植物拓印，在老师的指导下，我先精挑细选了几朵花，然后把最美的格桑花印在布袋上，这个漂亮的袋子我准备回家送给奶奶。之后，我们还与羊驼、小白兔来了个亲密约会，我还用手摸了羊驼的毛呢，软绵绵的，手感很好！羊驼很温顺，很可爱。大自然真美，我热爱大自然。这次活动令人难忘！

我遇到了幸福的格桑花

民主西路小学六年级一班贾舒尧

参加甘肃新媒体集团小记者团秋季实训采风活动，我很开心，收获满满。

当我们一行人进入碧桂园百亩花海的那一刻，瞬间我就陶醉了。满眼的格桑花，马鞭草，还有一些不知名的野菊花，有红的，有白的，有黄的，淡淡的花香，包裹着我们，沁人心脾。我们还用传统的工艺将格桑花拓印在了小布袋上，留下了珍贵的记忆。

参观完花海，我们又和羊驼、小羊等一些可爱的小动物亲密互动，让我对动植物有了更进一步的了解。

最值得一提的是我第一次参加了现场公益拍卖会，并有幸以小记者的身份现场采访了一位参与竞拍的阿姨。这次公益拍卖活动让我深深地体会到了祖国大家庭的温暖。这种关爱就像幸福的格桑花一样，盛开在我们身边每个角落。